

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****2345** *MONTEPÍO DE ARTILLERÍA, MUTUALIDAD DE PREVISIÓN SOCIAL*

Corrección de errores.

Con fecha 20 de abril de 2018 en el BORME nº 77 página 2449, en el título de Convocatoria de Asamblea General se publicó por error "Montepío de Artillería, Mutualidad de Previsión Social a Prima Fija" en lugar de: "Montepío de Artillería, Mutualidad de Previsión Social".

Madrid, 24 de abril de 2018.- .

ID: A180028160-1